
回答① 回答② 回答③ 回答④ 回答⑤

199 215 91 23 12 133 673

29.6% 31.9% 13.5% 3.4% 1.8% 19.8% 100.0%

回答① 回答② 回答③ 回答④ 回答⑤

51 44 18 9 4 29 155

32.9% 28.4% 11.6% 5.8% 2.6% 18.7% 100.0%

60 66 22 2 1 28 179

33.5% 36.9% 12.3% 1.1% 0.6% 15.6% 100.0%

0 6 0 1 0 3 10

0.0% 60.0% 0.0% 10.0% 0.0% 30.0% 100.0%

26 30 14 3 0 22 95

27.4% 31.6% 14.7% 3.2% 0.0% 23.2% 100.0%

25 36 18 6 3 29 117

21.4% 30.8% 15.4% 5.1% 2.6% 24.8% 100.0%

27 25 15 2 4 19 92

29.3% 27.2% 16.3% 2.2% 4.3% 20.7% 100.0%

2 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 8 4 0 0 3 21

28.6% 38.1% 19.0% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

199 215 91 23 12 133 673

29.6% 31.9% 13.5% 3.4% 1.8% 19.8% 100.0%

 所属不明データ

合計

 経済学部  経済学科

 経営学部  経営学科

 大学院

 その他

 国際教養学部  英語･国際文化学科

 社会学部

 社会学科

 社会福祉学科

 法学部  法律学科

 資格課程科目

 ■受講生の所属別集計

所属学部　/　所属学科
評価構成（件数 / 構成比） 無効

ﾃﾞｰﾀ
合計

回答②  資格のひとつとして

回答③  将来に備えて

回答④  知識のひろがりとして

回答⑤  その他

 ■科目区分別集計

科目区分
評価構成（件数 / 構成比） 無効

ﾃﾞｰﾀ
合計

 ■授業改善のための「学生による授業評価」アンケート　設問別総合集計表　　Q18.

 ■集計対象科目区分

⑦　資格課程科目

 ■設問内容 ＜資格課程科目オプション設問＞

Q18.  あなたは、この科目を含む資格課程をどのような目的で履修していますか。

回答①  該当職種に就きたいから



回答① 回答② 回答③ 回答④ 回答⑤

105 247 139 33 16 133 673

15.6% 36.7% 20.7% 4.9% 2.4% 19.8% 100.0%

回答① 回答② 回答③ 回答④ 回答⑤

24 61 32 5 4 29 155

15.5% 39.4% 20.6% 3.2% 2.6% 18.7% 100.0%

32 76 37 5 1 28 179

17.9% 42.5% 20.7% 2.8% 0.6% 15.6% 100.0%

0 4 3 0 0 3 10

0.0% 40.0% 30.0% 0.0% 0.0% 30.0% 100.0%

16 29 19 8 1 22 95

16.8% 30.5% 20.0% 8.4% 1.1% 23.2% 100.0%

7 40 27 11 3 29 117

6.0% 34.2% 23.1% 9.4% 2.6% 24.8% 100.0%

16 29 18 3 7 19 92

17.4% 31.5% 19.6% 3.3% 7.6% 20.7% 100.0%

2 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 8 3 1 0 3 21

28.6% 38.1% 14.3% 4.8% 0.0% 14.3% 100.0%

105 247 139 33 16 133 673

15.6% 36.7% 20.7% 4.9% 2.4% 19.8% 100.0%

 所属不明データ

合計

 経済学部  経済学科

 経営学部  経営学科

 大学院

 その他

 国際教養学部  英語･国際文化学科

 社会学部

 社会学科

 社会福祉学科

 法学部  法律学科

 資格課程科目

 ■受講生の所属別集計

所属学部　/　所属学科
評価構成（件数 / 構成比） 無効

ﾃﾞｰﾀ
合計

回答②  できれば就きたい

回答③  どちらでもない

回答④  あまり就きたくない

回答⑤  就きたくない

 ■科目区分別集計

科目区分
評価構成（件数 / 構成比） 無効

ﾃﾞｰﾀ
合計

 ■授業改善のための「学生による授業評価」アンケート　設問別総合集計表　　Q19.

 ■集計対象科目区分

⑦　資格課程科目

 ■設問内容 ＜資格課程科目オプション設問＞

Q19.  あなたは、この科目を含む資格課程で得る資格を必要とする職種に就きたいですか。

回答①  必ず就きたい


